
SLUNÍČKA                                                                  ÚNOR   2024 
Počet dívek: 4                                             mladší děti: 5 

Počet chlapců: 6                                          předškoláci: 5 

Průměr: 4,8 

Děti ze Sluníček se učily o lidském tělě. Učily se pojmenovávat různé části svého těla. Povídaly si o 

smyslech, jaké máme, a jak jsou pro nás důležité. Vyzkoušely si různé smyslové hry- sluchové pexeso, 

hry „poznávání po hmatu“, čichaly ke kytičkám apod. 

Děti stále pokračovaly v ranním rituálu komunitního kruhu, kde se učily reagovat na své jméno a říct, 

jak se jmenují – některé děti se jméno učily i vytleskat. Opakovaly stále dokola čísla od 1 do 5 a barvy. 

Každý den si povídaly o tématu, které nás ten týden provázelo a poznávaly věci z obrázků. 

Děti se také učily o jídle, poznávaly jídlo z obrázků, rozeznávaly zdravé a nezdravé potraviny a 

přiřazovaly je k sobě. Ukazovaly nám, jaké jídlo mají rády a jaké naopak rády nemají a procvičily 

jemnou motoriku při výrobě zmrzlin z papíru – pomocí lepidla, třpytek a barev nám vznikly krásné 

zmrzliny. 



Při ranních chvilkách měly děti většinou možnost vybrat si, s čím si budou hrát. Tyto chvíle jsou pro ně 

důležité, aby i ve školce zažily pocit svobodné volby a my tak podpořily jejich zdravé sebevědomí. 

Kolikrát nás překvapily, jaké hračky si samy vzaly a s čím si chtěly hrát. Uměly si hrát i společně, což 

považujeme za velký pokrok.  

Děti si také povídaly o masopustu, zažily masopustní karneval ve školce, zahrály si malé divadlo, 

vyrobily si své barevné masky, které jsou k vidění v šatně. Děti také hrály na kapelu, každé dítě mělo 

hudební nástroj učily se hrát do rytmu.  

Celým měsícem děti provázelo velké téma ZDRAVÍ, povídaly si o smyslech, o zdravých a nezdravých 

potravinách, ale také o doktorech. Samy si také zahrály s učitelkama na doktory, operovaly, učily se 

pojmenovávat doktorské náčiní, kreslily, jak vypadá doktor a mnoho dalších aktivit na toto téma. Děti 

také vyráběly s pomocí modělíny a chlupatých tyček své vlastní bacily. 


